
Căutăm voluntari implicați pentru proiectele noastre în desfășurare! 

Suntem o comunitate de peste 200 de membri, iar fiecare contribuție contează. Pentru ca 
proiectele noastre să crească sănătos și să rămână un spațiu echilibrat pentru toți, ne dorim 
o implicare cât mai largă și distribuită. Fiecare implicare aduce un plus de energie, susținere 
și conexiune – și ne ajută să fim mai aproape unii de ceilalți. 

Asociația noastră își extinde echipa de voluntari și avem nevoie de sprijin în următoarele 
direcții: 

1.​ Onboarding Voluntari – Contract anual. Dacă îți place să interacționezi cu oameni 
noi și să le faci integrarea mai ușoară, te vrem în echipa de onboarding! Ajută noii 
membri să se integreze în comunitate. Vei fi primul lor contact prietenos și un sprijin 
esențial în descoperirea comunității AT din România, în înțelegerea funcționării 
asociației noastre și orientarea în cunoaștere. ​
 

2.​ Redacția Newsletterului – Contract anual. Ești creativ(ă), ai un ochi pentru știri 
relevante și îți place să scrii? Avem nevoie de tine pentru realizarea newsletter-ului 
nostru! Dacă ai un minim talent la scris și o maximă plăcere de a comunica și te simți 
confortabil să te ocupi cu organizarea ușor de navigat a informației, poți contribui la 
colectarea de articole, scrierea de articole și formularea de anunțuri pentru 
comunitatea noastră, alături de colegii din echipa editorială.​
 

3.​ Sprijin local pentru Council Meeting EATA – Contract ocazional Dacă locuiești în 
București și vrei să te implici în organizarea unui eveniment internațional important 
pe care anul acesta îl găzduim în România, alătură-te echipei coordonate de colega 
noastră Sorina Vrană. Este o ocazie excelentă de a participa la întâlnirile de lucru ale 
comisiilor EATA și a intra în discuții pe teme importante pentru comunitatea noastră.​
 

4.​ Recepție și suport la conferința națională de AT – Contract ocazional – În 
contextul conferinței, voluntarii sunt indispensabili pentru buna desfășurare a 
programului, aceștia făcând diferența pentru cine vine de departe, cine întârzie, cine 
a pierdut ceva, cine are nevoie de orientare în perimetrul conferinței, cine facilitează 
workshops și are nevoie de sprijin anticipat sau ne-anticipat cu chestiuni logistice sau 
de organizare, etc.​
 

5.​ Comunicare social media – Contract anual – dacă ești versat în folosirea rețelelor 
de socializare ai putea prelua sarcini foarte importante de comunicare publică pentru 
ARAT, gestionând postări și comentarii pe rețelele Facebook, Instagram, LinkedIn în 
numele Asociației. La acest moment este în lucru definirea unei strategii de 
comunicare, ceea ce înseamnă că ar fi foarte util dacă ai avea și studii relevante în 
acest domeniu. 

Categorii de voluntari 

Consiliul Director recunoaște următoarele categorii de voluntari, în funcție de natura și 
durata implicării, după cum urmează: 



1) Voluntari cu contract ocazional – persoane implicate punctual în organizarea și 
desfășurarea unor proiecte de tip eveniment unic (ex.: conferință națională și alte 
evenimente cu caracter unic sau anual). Specific: implicarea este limitată în timp, dar 
presupune efort logistic, disponibilitate și responsabilitate în perioade concentrate. 

2) Voluntari cu contract anual – persoane implicate constant în proiecte recurente ale 
Asociației (ex.: onboarding, newsletter, Revista română de AT, website, comunicare, 
secetariat, administrare date). Specific: contribuția este continuă, presupune asumarea unor 
sarcini regulate și menținerea funcționării coerente a activităților ARAT pe parcursul anului. 

3) Voluntari cu mandat – persoane care îndeplinesc roluri active în structurile de conducere 
și comisiile ARAT (CD, CP, CE, delegat EATA). Specific: implicarea este de durată, cu 
responsabilități decizionale și operaționale constante, având impact direct asupra direcției și 
funcționării Asociației. 

Beneficii și facilități financiare 

(1) Consiliul Director decide acordarea de beneficii și facilități financiare voluntarilor, 
diferențiate în funcție de categoria de voluntariat, astfel: 

Beneficiu V.O. V.A. V.M 

Gratuitate la toate evenimentele ARAT de peste an. - - ✅ 

Decont cazare în limite specifice stabilite de CD pentru 
fiecare eveniment în parte (baza: ordin de deplasare) 

- - ✅ 

Participare acoperită de ARAT la cursuri de formare de 
competențe necesare îndeplinirii proiectelor asumate. 

- ✅ ✅ 

Premii (sub formă de cărți de specialitate la alegere) 
pentru implicare în activitatea comunității ARAT (baza: 
bugetul planificat anual) 

- ✅ ✅ 

Gratuitate la evenimentul specific la care depun muncă 
voluntară pentru organizare și desfășurare optimă 

✅ ✅ ✅ 

Decont transport în limite specifice stabilite de CD 
pentru fiecare eveniment (baza: ordin de deplasare) 

✅ ✅ ✅ 

Consumație la întâlnirile de lucru în condițiile și limitele 
bugetate de CD pentru fiecare eveniment în parte 
(baza: bugetul evenimentului respectiv) 

✅ ✅ ✅ 

ARAT acoperă o parte din consumația participanților la 
cele două evenimente ale comunității: Aniversarea lui 
Eric Berne și petrecerile locale de Crăciun (baza: 
bugetului planificat pentru aceste evenimente) 

✅ ✅ ✅ 

Adeverință de voluntariat și certificat de voluntariat 
conform Legii Voluntariatului 

✅ ✅ ✅ 

https://www.hipo.ro/locuri-de-munca/vizualizareArticol/2590/Legea-Voluntariatului-pe-scurt


a) Cuantumul cheltuielilor decontate se stabilește de către Consiliul Director pentru fiecare 
eveniment sau activitate în parte, în limite rezonabile și în funcție de bugetul aprobat. 

b) Beneficiarii și criteriile de acordare sunt stabiliți în funcție de: 

●​ categoria de voluntariat; 
●​ natura și durata implicării; 
●​ necesitatea deplasării sau a prezenței fizice; 
●​ respectarea procedurilor interne și a jurnalului de activitate, acolo unde este cazul. 

Coordonarea voluntarilor 

Gestionarea relației cu voluntarii (contractare, evidență, comunicarea rolurilor, acordarea și 
monitorizarea beneficiilor) revine Vicepreședintelui Comunicare și Comunitate-Bălescu 
Bogdan în colaborare cu Secretariatul ARAT și cu coordonatorii de proiect, după caz. 

Implicarea ta face o mare diferență! 

Ne-ar plăcea să lucrăm mai îndeaproape. Dacă ești interesat(ă) de oricare dintre aceste 
roluri, scrie-ne la comunicare-comunitate@arat.ro sau secreteriat@arat.ro   Ne-ar bucura să 
ne sprijinim reciproc, în ritmul și cu resursele fiecăruia. Împreună îndeplinim mai bine 
misiunea noastră comună de a promova teoria și practica Analizei Tranzacționale în 
România, prin proiecte în care colaborăm în spiritul valorilor AT. 

Recunoașterea implicării 

Consiliul Director va acorda adeverințe de voluntariat și respectiv certificate de voluntariat, 
conform prevederilor Legii nr. 78/2014 – Legea Voluntariatului și conform solicitărilor 
fiecărui voluntar în parte. 
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